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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
jaro je skutečně tady a s ním přichází nová 
energie, svěží vzduch a radost z probou-
zející se přírody. Po zimě se opět můžeme 
těšit na slunečné dny, květy rozkvétajících 
stromů a příjemné procházky po našem 
okolí. Tento čas je také příležitostí k no-
vým začátkům a plánům, které obohatí 
život v naší obci. Dovolte mi, vás infor-
movat o nadcházejících akcích, novinkách 
a projektech, které ovlivní náš společný 
prostor. Přeji vám příjemné čtení a těším 
se na vzájemná setkávání na různých ak-
cích, které nejen jaro v naší obci přinese.
Letošní rok jsme společně zahájili Tří-
královou sbírkou pod záštitou Charity 
Olomouc, která v naší obci vynesla úcty-
hodný výtěžek 51 012 Kč, za Arcidiecézi 
olomouckou byl celkový výnos sbírky 
43 014 215 Kč. Začátkem letošního roku 
jsme se v průběhu plesové sezóny mohli 
protančit až k jarním měsícům. Všechny 
tři plesy se vydařily, za což patří poděko-
vání všem organizátorům. Předvánoční 
doba a začátek nového roku byly ožive-
ny prodejem punče v obecním stánku na 
Lipovém náměstí v Křelově. Zde se o pří-
jemnou atmosféru v povánočním období 
zasloužili velkou měrou jeho provozova-
telé. Lipové náměstí bylo také svědkem 
prvního obecního masopustu, který si 
pro žáky základní a mateřské školy při-
pravily paní učitelky, za velkého přispění 
studentů hejčínského gymnázia. Nelze 
opomenout promítání filmů v prostorách 
tělocvičny klubu křelovského kickboxu 
Kerberos. Dne 22. 3. proběhlo již třetí Po-
sezení u cimbálu, na kterém cimbálová 
muzika Jožky Imricha opět dokázala roz-
tančit všechny přítomné.
Z plánovaných akcí se můžete těšit na 
Ukliďme si svou obec, která se uskuteč-
ní v sobotu 12. dubna. Společně se mů-
žeme zasadit, aby naše obec a její okolí 
byly v předjaří čisté a upravené. Při této 
příležitosti bych apeloval na nás všech-
ny, abychom se společně zapojili do péče 
o naši obec po celý rok. Proto touto ces-
tou žádám a vyzývám majitele psů, aby 

po svých mazlíčcích odklízeli jejich ex-
krementy a neponechávali je na volně 
přístupných plochách. Za tímto účelem 
je v obci instalována řada odpadkových 
košů. Jejich počet navyšujeme a budeme 
podle potřeby navyšovat, ale bez vašeho 
přispění tato činnost bude neúčelná. Pro-
blém, který nás v poslední době začíná 
stále více tížit, je sprejerství, které stále 
častěji hyzdí naši obec. Grafity pravidel-
ně odstraňují pracovníci obce, ale požá-
dal bych vás k větší všímavosti k tomuto 
„nešvaru“, aby naše obec nenabyla vzhle-
du větších měst, kde grafity naleznete 
snad na všech ulicích. Obec se zapojila 
do akce „Nevajgluj“, jejímž cílem je snížit 
množství volně pohozených nedopalků. 
Náš osobní přístup ke vzhledu naší obce 
ji může udělat hezkou nejen po jeden den 
v roce, ale i po celý rok.
Velikonoce se kvapem blíží, a proto si do-
volujeme v termínu od čtvrtku 17. do so-
boty 19. dubna pozvat všechny zájemce na 
již tradiční hrkání. Koledníci nám mohou 
pomoci svými řehtačkami nahradit vyzvá-
nění zvonů, které podle tradice odletěly 
do Říma, na závěr si mohou vykoledovat 
malou odměnu.
Ani v letošním roce nezahálíme s realiza-
cí nových projektů. Děti se mohou vydo-
vádět v Sadu poznání na dětské lanovce 
a u kapličky v Břuchotíně je dětské hřiště 
obohaceno o dětský bagr, který potěší ne-
jen malé stavitele, ale i jejich tatínky. Loň-
ské přívalové deště byly pro nás velkou 
výstrahou a poučením, jaké škody mohou 
napáchat živelné pohromy, a proto byly 
vyčištěny zanesené vodoteče v extravilá-
nu obce a byly nakoupeny další protipo-
vodňové pytle, které mohou být v případě 
potřeby bezplatně poskytnuty našim ob-
čanům. Čištění od naplavených sedimen-
tů se letos dočkal rybník Sekerník a nadále 
zde probíhá výsadba dřevin ve spolupráci 
s našimi rybáři. Na základě odborného 
posudku arboristy bylo provedeno kácení 
rizikových stromů na Lipovém náměstí 
a u hřbitova v Křelově.

  Dokončení na straně 2
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Dokončení ze str. 1
Za hasičskou zbrojnicí v Břuchotíně 
byly odstraněny chátrající stromky, kte-
ré neprospívaly. V místech kácení bude 
provedena postupně obnova výsadby, 
první fáze bude zahájena již letos v dub-
nu, další sázení proběhne v podzimních 
měsících.
V brzké době nás čeká oprava Pomníku 
padlých v Křelově a pomníku v Břuchotí-
ně, na kterou jsme získali účelovou dotaci 
Ministerstva obrany z operačního progra-
mu Zachování a obnova historických hod-
not. Vítáme, že touto cestou můžeme při 
výročí 750. let obce uctít naše občany, kteří 

neváhali pro naši vlast položit své životy.
Stěžejními projekty, které v letošním roce 
chystáme, jsou demolice objektu bývalé 
pošty u autobusové zastávky v Křelově, 
výstavba silnice na ul. Za Chaloupkami 
v Křelově a napojení cyklostezky u fotba-
lového hřiště v Břuchotíně. Všechny tyto 
aktivity vám blíže představím v dalším 
čísle našeho Zpravodaje.
Vzhledem k vašim častým dotazům, „Co 
se to staví u nadjezdu na Topolany?“, bych 
vás chtěl ještě jednou informovat, že ve 
směru sjezdu na dálnici D35 na ul. Topo-
lanská v Křelově, v lokalitě Padělky, do-
chází k výstavbě areálu PP Park Moravia, 

ve kterém bude tříděn použitý textil (bližší 
informace ve Zpravodaji 43/prosinec 2024).
V závěru bych vám všem chtěl svým 
jménem popřát krásné a klidné Veliko-
noce. Ať jsou pro Vás tyto svátky plné 
radosti, pohody a časem stráveným 
s rodinou a přáteli. Nezapomeňme, že 
Velikonoce jsou nejen oslavou jara, ale 
i příležitostí k tomu, abychom si vážili 
tradičních hodnot a společných chvil. 
Přeji Vám krásné sváteční dny a mno-
ho štěstí, zdraví a spokojenosti v nad-
cházejícím období.
S přáním všeho nejlepšího

Bc. David Šafář, starosta obce

Spousta krásných akcí je za námi a další 
před námi. S přibývajícím sluníčkem tráví-
me mnohem více času venku, i o velkých 
přestávkách se chodíme vyvětrat na škol-
ní hřiště. Družina využívá všechna obecní 
hřiště včetně toho workoutového u rybní-
ku. V únoru vyrazili druháci s myslivcem 
panem Nastoupilem na výšlap ke krmelci 
u rybníka Sekerník, a přitom se dozvěděli 
mnoho zajímavých informací o zimní pří-
rodě. Ještě jednou panu Nastoupilovi moc 
děkujeme! Na Tučný čtvrtek jsme si zatanči-
li s medvědem a kobylkou na masopustním 
dopoledni u kostela. Stoly se pod napečený-
mi dobrotami jen prohýbaly, maminky, ba-
bičky a pane starosto, děkujeme! Veselili se 
s námi studenti z Gymnázia Olomouc-Hej-
čín, rodiče i prarodiče. Také jsme vyrazili za 
kulturou do Olomouce, a sice do Reduty 
na pořad Příběhy a melodie v písních. Na 
jaře bychom se chtěli pustit do zvelebová-
ní našeho školního dvorku a zahradničení. 
Velmi bychom proto uvítali, pokud by nám 

kdokoliv chtěl darovat nějaké zahradní ná-
činí, klidně i to vyřazené. V dubnu se škola 
zapojí do úklidu obce a okolí. Po delší době 
také zrealizujeme sběr papíru, budeme rádi, 
když se zapojíte i vy. Vítězná třída vyhraje 
dort! A pokud ještě nějaké penízky zbydou, 
přispějeme si na školní výlet. 

Vážení rodiče, a především milí před-
školáci, úterý 8. dubna je dnem zápi-
su do 1. třídy. Proč si vybrat právě 
naši školu? Nejlépe to vyjádřili sami 
žáci: kvůli skvěle vybavené a útulné 
škole s přátelskou atmosférou, kvůli 
bezva spolužákům a paním učitel-
kám, kvůli zábavné výuce, hromadě 
zpestření a mnoha akcím... a hlavně, 
protože se všichni známe a je nám 
společně fajn 
Všechny vzkazy pro budoucí prvňáčky 
a aktuality ze školky a školy najdete 
na: www.zsmskrelov.cz

Mgr. Hana Peřinová

SLOVO STAROSTY

JAK JSME NA TOM 
S BIOPOPELNICEMI
A KOMPOSTÉRY?
Projekt dobrovolného svazku obcí DSO 
Region Moravská cesta, do kterého je za-
pojena i naše obec, na dotaci z Operačního 
programu životního prostředí na pořízení 
nádob na bioodpad a domácích komposté-
rů, prochází nyní hodnocením a výběrem 
k financování. Předpokládáme, že infor-
maci od poskytovatele dotace o tom, zda 
byl projekt vybrán k financování obdržíme 
v průběhu května. Následně musí proběh-
nout výběrové řízení na dodavatele nádob 
a kompostérů. 

Předpokládáme tedy, že kompostéry a ná-
doby by mohla naše obec obdržet v srpnu 
až září 2025, pokud bude projekt vybrán 
k financování. V případě, že naše žádost 
o poskytnutí dotačního titulu nebude 
schválena, je obec připravena zmíněné 
nádoby pořídit z vlastních zdrojů. Zájem-
ci, kteří se o tyto nádoby přihlásili v rámci 
pořádané ankety, budou včas informováni 
o možnosti a podmínkách jejich převzetí. 

Bc. David Šafář, starosta obceMyslivec pan Nastoupil při vycházce s dětmi
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V obci Křelov-Břuchotín se i le-
tos opět uskuteční tradiční veliko-
noční hrkání, které se bude konat 
od 17. do 19. dubna 2025. 

Tato unikátní a jedinečná tradice se stá-
vá každoročně oblíbenou činností, kdy 
se místní děti vydávají do ulic s hrkači, 
aby šířily velikonoční poselství a rozná-
šely radost. Od Zeleného čtvrtku do Bílé 
soboty místo tradičního zvonění zvonů 
zní z každého kouta obce zvuk hrkačů. 
Tento zvuk je nejen připomínkou zvy-
ku, při které různé řehtačky nahrazují 
zvony, které podle tradice odletěly do 
Říma, ale je také znamením blížícího se 
svátečního období. Děti vybavené hrka-
či přinášejí štěstí a požehnání do každé 
rodiny.
Organizátoři akce hledají nové kolední-
ky/kolednice, kteří by se rádi připojili 
k této tradici. Hrkače i koledy si může-
te připravit společně s ostatními dětmi 
a připojit se tak k týmu, který bude ten-

to rok šířit velikonoční náladu po celé 
obci. V závěru akce si koledníci mohou 
vysloužit i výslužku za svoje úsilí.
Těšíme se na nové koledníky, kteří spo-

lečně s námi přinesou radost a štěstí do 
našich domácností během letošních Ve-
likonoc!
Bc. David Šafář, starosta obce a farnost Křelov

VELIKONOCNI HRKANI V NASI OBCI

JARNÍ VÍTÁNÍ DĚTÍ 
V KŘELOVSKÉ ŠKOLE
V sobotu  29. března 2025 jsme přivítali 
nově narozené děti do svazku naší obce.
Krásné prostředí základní školy přispělo 
k příjemným chvílím pro všechny pří-
tomné.
Vystoupení malých zpěváčků z mateřské 
školy pod vedením Jarmily Cimprichové 
bylo veselé a milé.
Na slavnost doprovodili rodiče i praro-
diče celkem 8 dětí, 3 děvčátka a 5 chla-
pečků. 

 Za obec starosta a kulturní výbor

17.–19. dubna

12. 4. Ukliďme si obec
15. –18. 4. Hrkání Velikonoce 
26. 4.  Pálení čaroděnic
1. 5.  Otevírání vody – modely na rybníku Křelov
10. 5.  Zkoušky mysliveckých psů Břuchotín
17. 5.  Memoriál V. Vyroubala
7. 6.  Dětský den Křelov
14. 6.  Hody Břuchotín
20. 6.  Noc sokoloven – téma šifry a šifrování
27. 6.  Letní kino Křelov – farská zahrada
19.7 .  Fotbalový turnaj na hřišti TJ Sokol Křelov
30. 8.  Turnaj Jindry Dvořáka v Hořícím míči

Plánované akce 2025
5.–7. 9. Hody Křelov, 750 let obce a 30 let samostatnosti

13. 9.  Hasičská olympiáda Břuchotín

14. 9.  Hastrmanský běh 

27. 9.  Gulášfest

8. 10.  Památný den sokolstva – pouštění lodiček

10. 10  Drakiáda (dle počasí)

27. 10.  Lampionový průvod Břuchotín

28. 10.  Den vzniku ČR – sázení stromů

31. 10.  Dlabání dýní a OKV

29. 11.  Rozsvěcení vánočního stromečku Křelov

6. 12.  Rozsvěcení vánočního stromečku a Mikuláš Břuchotín
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SPOLKOVÁ ČINNOST

Vážení spoluobčané, 
srdečně vás zveme k návštěvě kostela sv. Jiljí v Křelově.

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH:
17. 4. 2025  Zelený čtvrtek 17:00
18. 4. 2025  Velký pátek 17:00
19. 4. 2025  Bílá sobota 19:30
20. 4. 2025  Neděle velikonoční 9:00
21. 4. 2025  Pondělí velikonoční 9:00

Přejeme všem občanům radostné velikonoční svátky.

Farnost Křelov

Děti milují pohádky a rády se převtělují 
do pohádkových bytostí. Maškarní kar-
neval ve školce je proto velkým svátkem. 
Děti se na něj těší a za pomoci rodičů peč-
livě připravují. Letošní karneval proběhl 
18. února, a kromě dětí si vzaly kostýmy 
i paní učitelky. A tak jste mohli na „taneč-
ním parketu“ potkat princezny, rytíře, 
motýly, berušky, jednoho Harryho Potte-
ra, různá roztomilá zvířátka i strašidelná 
stvoření. Tancovali a řádili všichni spolu. 
Samozřejmě nechybělo občerstvení, které 
obstarali rodiče. Po společném tancování se 
masky rozešly do svých tříd, kde je čekaly 
hry a soutěže. Nejoblíbenější je hra s balón-
ky, kdy tanečníci drží balónek mezi bříšky 
tak, aby jim při společném tanci nespadl. 
Nejmenší to zvládli s nafukovacím balón-
kem, předškoláci s tenisákem mezi čely. 
A byla u toho velká legrace až do oběda.
Maškarní karneval nebyl jediným letoš-
ním svátkem masek a bujarého veselí. Dne 

27. února se konala 
na návsi oslava Ma-
sopustu, kterou zor-
ganizovala základní 
škola spolu s obec-
ním úřadem. Naše 
školka byla pozvá-
na, takže jsme měli 
opět možnost za-
řádit si v maskách. 
K tanci nám hrála 
skvělá kapela stu-
dentů z hejčínského 
gymnázia Hejčíňan, 
studentky v mas-
kách klaunů vzaly 
děti do kola a učily 
je různé tanečky. 
Kolem nás pobíhal 
medvěd a veliká kobyla. Kdo už měl tance 
dost, šel se posilnit ke stánkům s dobrota-
mi, které připravily naše skvělé maminky 

a taky pan starosta s paní místostarostkou. 
Kdo se přišel podívat, určitě se dobře bavil. 
My už se těšíme na příští rok.

Jarmila Cimprichová, zástupkyně ředitelky 

JAK JSME SI UZILI KARNEVALOVEHO VESELI V MS

Preje Seniorklub Krelov –Bruchotín

Barevná vajícka,
jaro jako malované 
a hodne slunícka.

Velikonoční zajíček
nese kopu vajíček, 

nese je na Velikonoce, 
skončila mu v po�ce.

Veselé Velikonoce
přeje

Spolek přátel vody Křelov
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Od 1. března 2025 vstupuje v  platnost 
novela zákona o ochraně ovzduší (Zákon 
č. 42/2025 Sb.), která mimo jiné upravuje 
pravidla pro spalování zahradního od-
padu. Podle nového znění § 16 zákona je 
možné v otevřeném ohništi spalovat pou-
ze suché rostlinné materiály, které nejsou 
znečištěné chemikáliemi nebo jinými ci-
zorodými látkami.
Tento zákaz se zaměřuje zejména na pá-
lení zahradního odpadu, jako je stará trá-
va nebo shrabané listí. I když se na první 
pohled může zdát, že je materiál úplně 
suchý, často tomu tak není a  dochází 
tedy k nedokonalému spalování. To vede 
k uvolňování škodlivých látek do ovzdu-
ší, což může nepříznivě ovlivnit zdraví 
lidí i životní prostředí. Spalováním vlhké 
trávy, listí a větví vznikají škodlivé ply-
ny, jako např. oxid uhelnatý, oxidy du-
síku a  síry, polyaromatické uhlovodíky 
a další, které se projevují dlouhodobými 
negativními účinky na zdraví.
Jak tedy správně naložit se ZAHRAD-
NÍM ODPADEM?
Existuje několik ekologických a efektivních 
způsobů, jak se zbavit zahradního odpadu, 
aniž bychom znečišťovali ovzduší:
•	 Kompostování – nejlepší možnost pro 
trávu a listí. Přemění se na cenný humus, 
který obohatí půdu.

•	 Štěpkování větví –  čerstvé větve lze 
rozdrtit na štěpku, kterou lze komposto-
vat nebo využít jako mulč.
•	 Sušení větví na oheň – pokud necháte 
větve schnout 6–12 měsíců, budou vhod-
né pro táborák, do zahradního krbu, atd., 
kde si můžete třeba opéct špekáčky nebo 
jiné pochutiny.
•	 Odvoz do sběrného dvora – je možné 
rozřezané větve, shrabané listí i  starou 

trávu zavést do kompostárny, která je 
pro naše občany bezplatně (náklady hra-
dí obec) provozována firmou Recovera 
v  areálu bývalého zemědělského druž-
stva v Křelově, přístup je z ulice Ondříč-
kova a navážet můžete v pracovní době 
v pondělí až pátek od 7.00 do 15.30 hod. 
(v případě, že je areál přístupný, lze ná-
voz učinit i mimo pracovní dobu).

Obec Křelov–Břuchotín

KAM S NIM ANEB JAK NA BIOODPAD?
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Jak jsme prožili loňský příděďák? Té-
matem byla Olympiáda. Děti i instruk-
toři dostali tematická trička a kšiltovky 
podle barev týmů. Většina aktivit se 
tedy týkala Olympiády.

V  loňském roce se konaly dva turnusy 
pro dvě různé věkové kategorie. V týdnu  
12. –16. 8. 2024 probíhal turnus pro mladší 
děti a v následujícím týdnu 19.–23. 8. 2024 
pro starší děti. Většina aktivit byla přizpů-
sobena pro konkrétní kategorie.
První den proběhlo seznámení a veřejný 
zahajovací ceremoniál. V úterý měl první 
turnus přednášku o bezpečnosti provozu 
od BESIPU, ale o další program pro obě 
kategorie se postarala Barča Kociánová, 
která dětem připravila zábavu, při které 
se dozvěděly něco o  sportech pro hen-
dikepované a  Paralympiádě. Zkusily si 
dokonce i jízdu a hru basketbalu na inva-
lidních vozících. Moc je to bavilo. Upro-
střed týdne všichni vyrazili na kolech na 
Poděbrady, ti starší si to prodloužili přes 
Hynkov. Bylo horko, takže si děti pobyt 
u  vody moc užily. Zkoušely i  jízdu na 
paddleboardech a  při zpáteční cestě je 
čekala časovka do vrchu. V dalších dnech 
následovaly táborové hry na hřišti, silový 
trénink na workoutu a  starší děti se vy-
řádily při bláznivém běhu okolo rybníka. 
Ve čtvrtek také měly děti možnost spát 
v sokolovně a samozřejmě byl o přespání 
velký zájem. Před spaním si všichni za-
hráli „Hořící míč“ a instruktoři připravili 
i noční bojovku.
V pátek ráno, hned po probuzení násle-
dovala rozcvička a  po snídani se konal 
„Lízátkový závod“, u  druhého turnusu 
také žádaná výměna předmětů za pod-
pory některých spoluobčanů v  naší ves-
nici tzv. „Dědeček měnil“.
V pátek odpoledne jsme společný týden 
zakončili konečným ceremoniálem a pro 
rodiče bylo připraveno posezení s občer-
stvením.
Celý týden nás vykrmovali tři Křelovské 
babičky, které dokázaly uspokojit i stráv-
níky s potravinovou intolerancí a vegeta-
riány. Patří jim velké poděkování za vý-
bornou stravu. A za těch 350 palačinek.
Na celém chodu se podílela velká sku-
pina šikovných a obětavých instruktorů. 
Pomoc některých rodičů v  různých po-
dobách jsme také s radostí vítali.
Táborníci si to náramně užili a  mají 
spoustu krásných vzpomínek.
Letošní příděďák se bude konat 11.–15. 8. 
2025 a bude pouze jeden turnus pro všech-
ny děti. Už je ve fázi příprav, těšte se!

Magdalena Dittmerová

6 ZPRAVODAJ OBCE

SPOLKOVÁ ČINNOST

VZPOMINKA NA LONSKY PRIDEDINSKY TABOR
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Veselé Velikonoce
plné jarní pohody, slunícka 

a bohaté pomlázky
preje

MYSLIVECKÝ SPOLEK
KŘELOV

Díky obyvatelům se naše Obec Křelov–
Břuchotín může za rok 2024 pochlubit vý-
sledky sběru vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému odběru společnos-
ti Elektrowin o celkové hmotnosti 8,14 t. 
Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 
4,17 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spo-
třebu elektřiny a snížili produkci sklení-
kových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, 
železnou rudu, měď a hliník, které jsou po-
třebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili 
jsme je právě recyklací odevzdaných spo-
třebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvěd-
čení o podílu na zlepšení životního prostře-
dí, které na základě dosažených výsledků 
vystavil kolektivní systém pro sběr a recy-
klaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z něj, že díky našim odpo-
vědným obyvatelům došlo za rok 2024 
k úspoře produkce CO2 o 83,85 tun. Tip-
nete si, kolik smrků pohltí stejné množství 
CO2? 33 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 
4 772,20 litrů ropy. Představte si, že z to-
hoto množství se pokryje spotřeba pohon-

ných hmot auta např. na cestu z Prahy do 
Brna po dálnici D1 a to 179 krát. Došlo také 
k úspoře 49 126,01 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus 
myčky nádobí 49 127 krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se po-
dařilo vrátit do výroby 4 696,57 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa je 
možné použít pro výrobu 193 ks nových 
praček, aniž by bylo nutné těžit železnou 
rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 163,83 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 29 125 1€ mincí, nebo 199,42 kg 
hliníku, který by stačil na výrobu 13 295 
plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen 
dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektro-
zařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí 
nevyužité na skládce. Odevzdávejte spo-
třebiče na sběrný dvůr nebo poslednímu 
prodejci při zakoupení nového!

OBECNÍ PLES ZA NÁMI
Obec Křelov–Břuchotín pořádala 14. úno-
ra 2025 Obecní ples na téma Valentýnský 
večer. Ples byl velmi vydařený a měl tra-
dičně bohatou tombolu. Všem dárcům 
za ceny do tomboly děkujeme. Výzdoba 
sálu  byla v tomto valentýnském duchu, 
na výrobě  ozdob se podílely i děti z naší 
základní školy.
Tímto zastupitelé za tuto spolupráci dě-
kují ředitelce ZŠ MgA. H. Blažkové  a uči-
telce  Z. Hanákové.

CO JSME V ROCE 2024 UDELALI PRO ZIVOTNI PROSTREDI?

Včelky bzučí kolem stromů,
prohlédnou si každý květ,
pak na chvilku letí domů,
za chvilku se vrátí zpět.

Proč to včelky dělají?
Proč do květů koukají?
Třešní bude plný stůl,
medu bude plný úl.

Krásné prožití svátků jara

přeje

Včelařský spolek Křelov

obce
Břuchotín
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Trénink je důležitý, ale bitva se rozho-
duje až na bojišti. Je důležité se připra-
vit mentálně na to, co vás může potkat, 

Pro fotbalisty z naší obce právě začíná 
sezóna malého fotbalu. V rámci zim-
ní přípravy odehrál FK Břuchotín tra-
diční Josefovský turnaj v Horce nad 
Moravou, kde sahal téměř po vítězství 
v turnaji, nakonec však bere stříbro jako 
zasloužené. V nové sezóně se FK Břu-
chotín bude potkávat v druhé lize se 
soupeři například z Chořelic, Šternber-
ka, Horky nad Moravou, Bohuslavic, 
Mezic, Nákla, Ratají, Luběnic a Olo-
mouce. Cílem bude samozřejmě udržet 
se v druhé lize.
Další fotbalový celek z naší obce, Sokol 
Křelov B, bude po sestupu hrát v třetí 
lize. V této lize se Béčko bude potkávat 
se soupeři například z Horky nad Mora-
vou, Jívové, Dlouhé Loučky, Štěpánova, 
ale i s dalšími týmy z Olomouce. Pokud 
byste se chtěli na obecní fotbálek podí-
vat a naše celky podpořit, pak je dobré 
zmínit, že hrají domácí zápasy na umělé 
trávě v Křelově, která ale bude pravdě-
podobně modernizována, tudíž některé 
domácí zápasy zřejmě odehrají celky 
v Olomouci. „Béčko“ nastupuje kaž-
dou druhou středu v 18h, FK Břuchotín 
nastupuje až na pár výjimek každý

druhý pátek od 18 hod. Jde-
-li o venkovní utkání, tak se naše celky, 
kromě výše uvedených obcí, pravidel-
ně představují na hřištích ve Slavoníně 
a na Nových Sadech v Olomouci. 
Současně i letos se plánuje o letních 
prázdninách uspořádat obecní fotba-
lový turnaj. Pevně věříme, že jeho 23. 
ročník se odehraje v obci dne 19. čer-
vence 2025 s účastí alespoň osmi fotba-
lových celků a klasickým občerstvením 
a zábavou pro děti v podobě skákacího 
hradu. Více informací o aktuálních vý-
sledcích a rozlosování můžete najít na 
webových stránkách malého fotbalu 
www.mfolomouc.cz. 
Přejeme vám pohodové prožití veliko-
nočních svátků.

Petr Dostál

Jaro již přišlo v plné síle, vše začíná 
krásně kvést a máme před sebou teplej-
ší období roku. I my ve spolku jsme se 
zúčastnili jarních závodů pořádaných 
v Brně, Moravského poháru ve Wushu. 
Podařilo se nám udělat krásný výsledek. 
První a druhé místo v pěstních sesta-
vách mužů a první a druhé místo v pěst-
ních sestavách žen plus se zbraněmi. 
Tedy krásných 6 umístění. Reprezentují-
cím moc blahopřeji. Jen tak dále. 
I Vy se přijďte za námi podívat, zacvičit 
si, udělat něco pro sebe a své tělo. 
Cvičíme vždy úterý, čtvrtek, 18.30 –20.30 
hodin. Rádi vás přivítáme. 
Pro informace můžete kontaktovat in-
struktory:
Josef Műck     +420 737 955 678
Radek Korec  +420 776 064 708
http://www.taijiolomouc.cz/kontakt.
html
Krásné jarní dny a chvíle všem přeji za 
spolek Taiji Křelov

Pepa Mück

Trenér Marek Množil během zápasu

Borci z Kerberosu Adam Harenciac 
a Dan Ratajský na zápase MS ligy v Ostravě

a to i mimo ring. Naši borci se musí smí-
řit s tím, že jsme opustili soutěže v Mo-
ravskoslezské lize boxu pro její nízkou 
aktivitu a nedostatek soupeřů. V bojo-
vých sportech musí být soupeři podob-
ného věku, zkušeností a váhy. Někdy je 
těžké všem bojovníkům najít adekvátní 
soupeře, je na organizátorech, aby měli 
co nejširší možnou základnu borců, 
ze které se dá složit soupiska na tur-
naj. V opačném případě jsou pak borci 
doma a nemohou tak zúročit hodiny 
tvrdého tréninku, což je škoda. Nyní se 
můžeme plně koncentrovat na zápasy 
s v MS lize, která slučuje bojové sporty 
a zároveň se snažíme vytvořit vlastní 
soutěž s týmy, které máme v regionu. 
Vzniká spolupráce s borci z Přerova, 
Prostějova a dalších měst. Výsledkem 
této spolupráce je první společný zápas, 
který se konal v Křelově 22. 2. 2025. 
Naši borci využili výhodu domácího 
prostředí a předvedli výborné výko-

ny. Věřím, že tato snaha bude úspěšná 
a nově vzniklá soutěž se stane pevnou 
součástí bojové scény.

Radek Štencl

  JARNI POZDRAV


